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Γενικά 
Με στόχο τη διαρκή αναβάθμιση του στελεχιακού του δυναμικού (μέλη Διδακτικού και 
Ερευνητικού Προσωπικού, Ακαδημαϊκοί Υποτρόφοι, Εξωτερικοί Συνεργάτες, Διοικητικό και 
Τεχνικό Προσωπικό), το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών και το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών (Π.Μ.Σ.) «Προχωρημένη Αισθητική και Κοσμητολογία: Ανάπτυξη, Ποιοτικός Έλεγχος 
και Ασφάλεια νέων καλλυντικών προϊόντων». του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (Πα.Δ.Α.) 
υποστηρίζει και ενθαρρύνει την ανάπτυξη του προσωπικού του. 

 
1. Μέλη Δ.Ε.Π. και Εξωτερικοί Συνεργάτες του Π.Μ.Σ. 
Όλοι οι διδάσκοντες στο ΠΜΣ είναι κάτοχοι διδακτορικής διατριβής συναφούς με το 
αντικείμενο που διδάσκουν. Σε εργαστηριακές ασκήσεις συμμετέχει κα μέλος ΕΔΙΠ κάτοχος 
μεταπτυχιακού διπλώματος και υποψήφιος Διδάκτωρ στο Τμήμα ΒιοΊατρικών Επιστημών. 
Η μεγάλη πλειονότητα των καθηγητών του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών έχει 
εκπαιδευθεί σε Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα του εξωτερικού και έχουν μεταφέρει 
την τεχνογνωσία που απέκτησαν στο Πα.Δ.Α και συμμετέχει και σε Ευρωπαϊκές Επιτροπές. 
Στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ αναφέρονται τα σύντομα βιογραφικά με σύνδεσμο σε εκτεταμένο 
βιογραφικό καθώς και την ατομική τους σελίδα στη βάση Google Scholar, όλων των 
διδασκόντων στο ΠΜΣ «Προχωρημένη Αισθητική και Κοσμητολογία: Ανάπτυξη, Ποιοτικός 
Έλεγχος και Ασφάλεια νέων καλλυντικών προϊόντων». (μελών ΔΕΠ/Ομότιμων 
Καθηγητών/Προσκεκλημένων διδάσκοντες /Ακαδημαϊκοί υπότροφοι/ΠΔ. 407 https://msc- 
aesthcosm.uniwa.gr/profiles/faculty/ 
Από το ερευνητικό έργο των διδασκόντων στο Π.Μ.Σ. προκύπτει ότι οι συνολικές 

δημοσιεύσεις των διδασκόντων του Π.Μ.Σ. «Προχωρημένη Αισθητική και Κοσμητολογία: 

Ανάπτυξη, Ποιοτικός Έλεγχος και Ασφάλεια νέων καλλυντικών προϊόντων» (συνολικά 41 

διδάσκοντες) μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 είναι στη βάση Scopus 2162 και ο 

δείτης h index 472.Οι επιδόσεις των μελών Δ.Ε.Π. του διδακτικού προσωπικού στο Π.Μ.Σ. 

είναι άριστες. 

Οι διδάσκοντες του Π.Μ.Σ. «Προχωρημένη Αισθητική και Κοσμητολογία: Ανάπτυξη, Ποιοτικός 
Έλεγχος και Ασφάλεια νέων καλλυντικών προϊόντων». υποστηρίζονται από το Κέντρο 
Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, ακολουθώντας 
διεθνή πρότυπα και καλές 
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πρακτικές άλλων ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης όπου λειτουργούν αντίστοιχες 
δομές (Centers for Teaching and Learning (CTLs), έχει ως αποστολή τη διασφάλιση της 
ποιότητας του διδακτικού έργου. Το Κέντρο, προκειμένου να στηρίξει τις επιμέρους 
εξειδικευμένες δράσεις του, έχει δημιουργήσει Μητρώο συνεργαζόμενων μελών Δ.Ε.Π. από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό, εξειδικευμένα σε θέματα Διδασκαλίας και Μάθησης, καθώς και 
αξιοποίησης της Ψηφιακής Τεχνολογίας στην Ανώτατη Εκπαίδευση. Ο ρόλος των 
συνεργαζόμενων μελών είναι αφενός συμβουλευτικός και αφετέρου επιμορφωτικός, καθώς 
βοηθούν το διδακτικό προσωπικό να επιλέξει κατάλληλα ψηφιακά εργαλεία και εφαρμογές, 
να σχεδιάσει δραστηριότητες που είναι αποτελεσματικές και προσαρμοσμένες στις ανάγκες 
των φοιτητών και να αξιολογήσει την αποτελεσματικότητα των δραστηριοτήτων. 
https://www.uniwa.gr/?s=%CE%94%CE%99%CE%95%CE%A5%CE%98%CE%A5%CE%9D%CE%
A3%CE%97+%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%A3%CE%A4%CE%97%CE%A1%CE%99%CE%9E%C
E%97%CE%A3+%CE%A3%CE%A0%CE%9F%CE%A5%CE%94%CE%A9%CE%9D  
Υπάρχει μεγάλη συμμετοχή των καθηγητών του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών σε 
ελληνικά και διεθνή ερευνητικά πρωτόκολλα, τα αποτελέσματα των οποίων δημοσιεύονται 
σε διεθνή περιοδικά υψηλού κύρους. Πολλές από αυτές τις δημοσιεύσεις έχουν αποσπάσει 
σημαντικό επιστημονικό ενδιαφέρον, όπως φαίνεται από το μεγάλο αριθμό ετεροαναφορών 
που επιτυγχάνουν. 
Το Π.Μ.Σ. «Προχωρημένη Αισθητική και Κοσμητολογία: Ανάπτυξη, Ποιοτικός Έλεγχος και 
Ασφάλεια νέων καλλυντικών προϊόντων». ενθαρρύνει την ακαδημαϊκή δραστηριότητα των 
μελών Δ.Ε.Π. και των διδασκόντων στο ΠΜΣ με την εισαγωγή καινοτόμων μεθόδων 
διδασκαλίας και τη χρήση νέων τεχνολογιών και υποστηρίζει το ερευνητικό έργο και τη 
διάχυση και δημοσιοποίησή του στην κοινωνία με : 

1) Την ανάπτυξη υποδομών, 

2) Την προμήθεια σύγχρονων οργάνων, 
3) Την ενίσχυση του ποσού των αναλωσίμων μέσω του προϋπολογισμού του ΠΜΣ για 

την ανάληψη ερευνητικών διπλωματικών εργασιών, 
4) Των δωρεών μηχανημάτων από τη Βιομηχανία για την εκτέλεση ερευνητικών έργων 

συνεργασία και ανάληψη έργων από τη Βιομηχανία μέσω και του ερευνητικού 
Εργαστηρίου Χημείας-Βιοχημείας-Κοσμητολογίας, του οποίου μέλη διδάσκουν στο 
ΠΜΣ https://chembiochemcosm.uniwa.gr/category/ekpaideytiko-ergo/services/# , 

5) Την υποστήριξη στη διεκδίκηση ανταγωνιστικών διεθνών και ελληνικών ερευνητικών 
προγραμμάτων https://chembiochemcosm.uniwa.gr/ereynitiko-kai-ekpaideytiko- 
ergo/#, 

6) Τη δημοσίευση διπλωματικών εργασιών στο «Δελτίο Ιατρικών Επιστημών» - 
ηλεκτρονική έκδοση του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, https://jmed- 
sciences.uniwa.gr/index.php/el/ 

7) Τη διoργάνωση εκπαιδευτικών εκδρομών με ομιλίες διδασκόντων του ΠΜΣ, 
ανοικτές στο κοινό π.χ. το έτος 2023- Εκπαιδευτική εκδρομή στη Λίμνη Μεσσολογίου 
με θέμα τη «Θαλασσοθεραπεία-spa» https://chembiochemcosm.uniwa.gr/5i- 
imerida-ekdromi-sto-mesologgi/ 

8) Τη συνεργασία με επαγγελματικούς συλλόγους, τη συμμετοχή των διδασκόντων του 
ΠΜΣ σε συνέδρια επιστημονικών συλλόγων και εταιρειών και την ανάπτυξη 
ερευνητικών συνεργασιών με τον επαγγελματικό χώρο του ΠΜΣ 

Παράλληλα, προωθεί τη συνεργασία με Καθηγητές της αλλοδαπής, τόσο σε εκπαιδευτικό 
όσο και ερευνητικό επίπεδο. 
Η συνεχής αναβάθμιση των υποδομών του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, με την 
κατασκευή νέων ή τη βελτίωση υπαρχουσών αιθουσών διδασκαλίας, έχει αυξήσει τις 
δυνατότητες των μελών Δ.Ε.Π. να εισάγουν νέες καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας. 
Παράλληλα, η διαρκής ενίσχυση των εργαστηριακών υποδομών, με την προμήθεια 
σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού, συντελεί στην ανάπτυξη και εφαρμογή νέων 
διαγνωστικών μεθόδων για την υποστήριξη του ερευνητικού έργου, αλλά αυξάνει και τις 
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δυνατότητες συμμετοχής σε πολύπλοκα και απαιτητικά ελληνικά και διεθνή ερευνητικά 
πρωτόκολλα. 
Οι παραπάνω δράσεις, αφενός μεν ενισχύουν και τη σύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα, 
αφετέρου δε προωθούν και την επιστημονική και επαγγελματική εξέλιξη του διδακτικού 
προσωπικού. 
Το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών υποστηρίζει την συμμετοχή των μελών Δ.Ε.Π. σε 
επιστημονικά συνέδρια της ημεδαπής και αλλοδαπής παρέχοντας σχετικές άδειες με 
γρήγορες και άμεσες διαδικασίες. 
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2. Διοικητικό και Τεχνικό Προσωπικό του Π.Μ.Σ. 
Στο Τμήμα Διοικητικού Προσωπικού του Πα.Δ.Α. υπάγεται Γραφείο Εκπαίδευσης Διοικητικού 
Προσωπικού, με αρμοδιότητες τον προγραμματισμό, τη διοργάνωση και την υλοποίηση 
προγραμμάτων επιμόρφωσης για το σύνολο του Διοικητικού Προσωπικού του Ιδρύματος. Τα 
προγράμματα επιμόρφωσης αφορούν στην εκπαίδευση του προσωπικού σε νέα εργαλεία 
του φοιτητολογίου, την πλατφόρμα αξιολόγησης, στην αναβάθμιση ιστοσελίδων, στην 
ηλεκτρονική έκδοση πιστοποιητικών κ.α.. 
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Με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Υποστήριξης Σπουδών του Πα.Δ.Α. το διοικητικό και τεχνικό 
προσωπικό συμμετέχει σε προγράμματα του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και 
Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.). Ο Διευθυντής του Π.Μ.Σ. «Προχωρημένη Αισθητική και 
Κοσμητολογία: Ανάπτυξη, Ποιοτικός Έλεγχος και Ασφάλεια νέων καλλυντικών προϊόντων». 
και η Συντονιστή Επιτροπή ενθαρρύνουν και υποστηρίζουν την εκπαίδευση του διοικητικού 
και τεχνικού προσωπικού που συμμετέχει στην υλοποίηση του Π.Μ.Σ «Προχωρημένη 
Αισθητική και Κοσμητολογία: Ανάπτυξη, Ποιοτικός Έλεγχος και Ασφάλεια νέων καλλυντικών 
προϊόντων».Η αξιολόγηση των προγραμμάτων του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. γίνεται στη βάση διεθνών 
προτύπων με σκοπό την περαιτέρω ενίσχυση και αποτελεσματικότητα της 
επιμορφωτικής/εκπαιδευτικής παρέμβασης τόσο στη βελτίωση της λειτουργίας των 
δημοσίων φορέων, όσο και των προσφερόμενων υπηρεσιών. Εδράζεται σε συγκεκριμένους 
ποιοτικούς και ποσοτικούς δείκτες, ενώ καθιστά ουσιαστική τη συνεργασία του ΕΚΔΔΑ με 
τους φορείς του δημοσίου και αξιοποιεί τις γνώσεις και τις εμπειρίες εκπαιδευομένων και 
εκπαιδευτών. Η αξιολόγηση γίνεται με το πέρας του προγράμματος τόσο από τους 
εκπαιδευτές, όσο και από τους επιμορφωθέντες, για τους οποίους η αξιολόγηση αποτελεί 
προϋπόθεση για την απόκτηση πιστοποιητικού επιτυχούς παρακολούθησης. 
Οι συμμετέχοντες στα προγράμματα του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. υποχρεούνται να υποβάλουν, εντός 

εύλογου χρόνου, έκθεση αποτίμησης της αποτελεσματικότητας της επιμορφωτικής 

παρέμβασης στη βελτίωση της οργάνωσης και της λειτουργίας της υπηρεσίας ή του φορέα 

που υπηρετούν. 


